



## **HRVATSKI DRŽAVNI ARHIV**

Marulićev trg 21, 10000 Zagreb, Hrvatska  
tel: 385 (1) 48 01 999, fax: 385 (1) 48 29 000  
www: <http://www.arhiv.hr>, e-mail: [hda@arhiv.hr](mailto:hda@arhiv.hr)

KLASA: 406-03/22-03/70  
URBROJ: 565-02/445-22-4  
Zagreb, 23. svibnja 2022.

### **GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA KOJI SU PREUZELI/DOBILI DOKUMENTACIJU ZA NABAVU - svima -**

**PREDMET:** Pojašnjenje dokumentacije za nabavu za provedbu postupka jednostavne nabave "Nabava licenci za korištenje Microsoftovih proizvoda i usluga" Hrvatskog državnog arhiva  
- Izmijenjeni Ponudbeni troškovnik, dostavlja se

I. Dana 23. svibnja 2022. godine, zainteresirani gospodarski subjekt tražio je pojašnjenje Dokumentacije o nabavi u postupak nabave "Nabava licenci za korištenje Microsoftovih proizvoda i usluga" s ciljem sklapanja ugovora o nabavi.

II. Gospodarski subjekt postavio je slijedeće pitanje:

„U 03/2022 je došlo do značajne korekcije Microsoft cijena. Nažalost raspisali ste postupak jednostavne nabave procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kn bez PDV-a, međutim količine koje ste naveli u Ponudbenom troškovniku te njihova tržišna cijena značajno premašuju procijenjenu vrijednost nabave.“

III. Naručitelj pojašnjava:

Naručitelj je proračunski korisnik te su i sva sredstva koja su Naručitelju osigurana u proračunu za provedbu postupaka nabave radova, roba i usluga fiksna. Naručitelju je za provedbu ovog postupka nabave roba u tekućoj proračunskoj godinu osiguran procijenjeni iznos od 190.000,00 kn (bez PDV-a).

Zbog korekcije Microsoftovih cijena, na koje ukazuje gospodarski subjekt, Naručitelj je odlučio izmijeniti Ponudbeni troškovnik na način da smanji navedene količine Microsoftovih licenci kako bi procijenjena vrijednost ostala neizmijenjena.

Naručitelj dostavlja u prilogu novi izmijenjeni Ponudbeni troškovnik.

Nadalje, Naručitelj u točki 12. Dokumentacije o nabavi, Vrsta, kvaliteta i količina predmeta nabave, mijenja količinu nabave robe iz točne u okvirnu te dodaje dio koji glasi:

„Stvarno nabavljena količina robe na temelju sklopljenog ugovora o nabavi može biti veća ili manja od okvirne količine, ali ne smije biti viša od procijenjene vrijednosti nabave od 190.000,00 kn (bez PDV-a)“,

Dok ostali dio točke 12. Dokumentacije o nabavi ostaje neizmijenjen.

U točki 2. Dokumentacije o nabavi, Podaci o naručitelju, mijenja se kontakt broj osobe zadužena za pružanje dodatnih informacija o predmetu nabave (tehnička specifikacija, ponudbeni troškovnik), tako da sada glasi: „Saša Haberle, tel: 01 4801 952“.

Zbog svega navedenoga, Naručitelj produžava roku predviđen za dostavu ponuda tako da gospodarski subjekti moraju svoje ponude dostaviti **najkasnije do 3. lipnja 2022. godine do 9.30 sati**.

Ostali dio Dokumentacije o nabavi ostaje nepromijenjen.

S poštovanjem,

**STRUČNO POVJERENSTVO**

Dostaviti:

1. Gospodarskim subjektima kojima je dostavljen poziv za nadmetanje
2. Pismohrana, ovdje